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FORMANDEN HAR ORDET

Da jeg sidste år var seniorformand for 
LIF, havde jeg ikke regnet med at skulle 
være formand. Det var med meget ære-
frygt jeg overtog formandsposten, da det 
er/var en stor arv at overtage fra Svo og 
Jane. Jeg må også sande der er mange op-
gaver som de i dagligdagen bare har løst. 

Derfor gælder det mig også at der hurtigt 
blev lavet en ny bestyrelse. Dejligt at og-
så nye kræfter har trådt til. Der kommer 
mange nye ideer som vi arbejder med. 
Der i blandt velfærdsalliancen med DBU 
hvor vi bl.a. arbejder med gå fodbold og 
fodbold for hjertet det er bare nogle af 
mange nye tiltag. 

Vi har også så småt fået startet forskelli-
ge udvalg op, der iblandt et sportsligt ud-
valg som tænker ind i udvikling af fod-
bolden i LIF. Jeg vil gerne takke alle som 
allerede nu har meldt sig til både udvalg, 
bestyrelse og andet frivillige arbejde. 

Vi har i juni 2 store arrangementer, LIF 
klubdage, med firmabold om torsdagen, 
fredagen med aktiviteter for børn og un-
ge og lørdag mange hjemmekampe på 
vores baner. Samt 3 bold festival, et stort 
stævne, hvor der spilles på små baner 
og der forventes 3000-4000 mennesker 
igennem anlægget. 

Det er arrangementer der kræver man-
ge frivillige. Derfor kommer vi også til 
at række ud til medlemmer og bede om 
hjælp. Håber så mange som mulig vil del-
tage i det frivillige arbejde.

De Grønne Fingre som de vel snart er 
døbt består af nogle friske herrer som 

passer og plejer klubhuset og anlægget. 
De sørger for at  det fremstår pænt til al-
les glæde. Hegle Strægaard, Peter Ander-
sen, Chris Miller og Gunnar Sørensen er 
de 4 grønne musketeer som bl.a. har re-
pareret bander, opsat nye spillerbokse, 
beskåret hegn og meget mere. De mødes 
hver 2. fredag nogle timer og vil gerne 
have hjælp af lidt f lere hænder hvis I vil 
hjælpe med at sprede budskabet. 

De Grønne Hjerter er stadig meget aktive 
og sørgede i 2024 for f lere OK aktiviteter 
i SuperBrugsen. Det har igen betydet at 
LIF har modtaget en væsentlig indtægt. 
1000 TAK til hele holdet som består af: 
Flemming Holton, Gunnar Jørgensen, 
Poul Eigil, Bent Andersen, Ole Prangs-
gård, Knud Knudsen og Kim Holton.

Budskabet fra dem er at alle kan støtte 
LIF med et OK tankkort eller app samt 
en el-aftale uden det koster mere men det 
betyder så meget for foreningen så de er 
klar til at hjælpe jer også i 2025.

Her til sidst, vil jeg sige, vi er en ny be-
styrelse, vi har meget at lære og vil sik-
kert fejle undervejs. Jeg håber, I vil kom-
me til bestyrelsen med ris og ros, gode 
ideer samt ønsker til klubben, og ikke 
kun snakke i krogende. Det har der væ-
ret nok af. Jeg håber inderligt at vi kan 
komme sladder, løgne og misforståelser 
til livs og håber I alle vil hjælpe med til 
at vi kan undgå det. 

Claus Andreasen

Nu kan du nu støtte os med 5 øre pr. kWh  eller liter, hver 
gang du lader eller tanker på farten – og 1 øre pr. kWh, når du 
tænder for lyset, lader derhjemme eller streamer en god serie i 
sofaen. Det er OK energi.

Nu kan alle være med og støtte  
Langeskov IF

Se mere på ok.dk

Støt os med 
OK energi

når du tanker, lader  
eller tænder lyset

L·I·F
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Kerteminde tlf. 88 32 30 50

Langeskov
Fysioterapi

v/ Gitte Skræm 
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John Jacobsen

Odensevej 27
5550 Langeskov

Telefon 65 38 24 46

· Vand
· Varme
· Gas
· Sanitet
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• Vand
• Varme
• Gas
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VVS
MARSLEV VVS ApS

Aut. Gas og VVS Instal.
Klaus Friis Madsen

TLF. 65 95 12 06
Biltlf. 20 11 99 11

langeskovfodbold @langeskovif

VI ER EN DBU BØRNEKLUB
Hos os er alle børn  

lige vigtige.

L A N G E S K O V
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EN DEL AF  

66 13 12 73 www.bjergiversen.dk

NYT FRA SENIORFORMANDEN

2025 skulle blive et anderledes år i LIF 
for mig, da jeg tilbage i januar fik end-
nu en rolle i klubben, nemlig Seniorfor-
mand.  Da jeg blev spurgt om jeg kun-
ne tænke mig at stille op som seniorfor-
mand, var der ikke megen betænknings-
tid, da det var få dage før generalforsam-
lingen og selvom jeg i forvejen bruger en 
del timer i klubben som både aktiv se-
niorspiller og U7 træner, var der ingen 
tvivl. Selvfølgelig ville jeg det, for jeg el-
sker at komme i klubben. 

Der har været mange ting at tage fat i, bå-
de på, og udenfor banen her i foråret. En 
ny bestyrelse, med f lere nye medlemmer 
inklusiv mig selv, som ikke har beskæf-
tiget sig med bestyrelsesarbejde før, har 
givet ekstra arbejde og f lere spørgsmål 
og beslutninger, som skulle vendes i be-

styrelseslokalet. Til at hjælpe mig med at 
varetage nogle af opgaverne, samt kom-
me med nye tiltag i afdelingen, har vi på 
tværs i seniorafdelingen oprettet et se-
niorudvalg med repræsentanter fra både 
damesenior og herresenior. Dette skulle 
gerne være med til at give et endnu bed-
re fællesskab i klubben.

På banen har vi desværre på både da-
me og herresenior haft lidt tilbagegang 
i medlemmer, hvilket betyder at vi har 
en smal trup i begge afdelinger. Derfor 
har vi desværre været nødt til at træk-
ke vores herre serie 4 hold på baggrund 
af dette.

Hos damesenior har vi derfor slået U17 
piger og damesenior sammen, men hel-
digvis med stor succes. Der er blevet 

knoklet hele opstarten og det er dejligt at 
se at sammenholdet fungerer på trods af 
aldersforskellen, så skal resultaterne nok 
komme. Vi håber det kan tiltrække f le-
re spillere på sigt, så vi kan nærme os en 
spillertrup som i 2023.

På herresiden er vi også lidt plaget af en 
smal trup, især på hold 2. Her er det kun 
blevet til 1 sejr i de første 4 kampe. Så 
der skal knokles og prioriteres, så vi ikke 
ender under stregen når sæsonen slutter 
i serie 3. Truppen består af mange unge 
spillere med et godt sammenhold, men 
lidt tilgang ville ikke gøre noget. Der-
for er det også dejligt, at vores oldboys 
vil hjælpe med et par spillere, når hold 2 
mangler pga. afbud eller skader.

På hold 1 som spiller serie 1 kval, har vi 
fået en super god start med 4 sejre og 1 

uafgjort i de første 5 kampe, hvilket be-
tyder at vi ligger blandt de 4 øverste i 
rækken, som betyder oprykning. Vi hå-
ber også at vi slutter her, men skulle det 
glippe, knokler vi videre. Der er f lere 
unge, som byder sig til og som vores træ-
ner Per også giver chancen. Det er posi-
tivt og lover godt for sæsonen. 

God sæson til alle! Vi ses på vores dej-
lige anlæg.

René Raaby Andersen
Seniorformand
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Tlf. +45 64 71 48 09 · info@deslers.dk · www.deslers.dk

KLISTERMÆRKER 
ETIKETTER 
PÅ RULLE
LABELS FOLIER
MÆRKATER
STICKERS Kald det l

ige  

hvad du
 vil - vi kan 

lave det 
hele for

 dig.

Tlf.: 31 13 65 06 Mail: info@fotografkimpoulsen.dk
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Langegade 7, Kerteminde | Tlf. 59 48 94 60
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Forårssæsonen er i fuld gang for vores 
ungdomshold i LIF, og det er som altid 
dejligt at se så mange fodboldglade piger 
og drenge løbe rundt på vores flotte an-
læg. Lørdag d. 3. maj havde vi traditionen 
tro besøg af Pigeraketten, som i år blev af-
holdt på Stadion. Dette er et ønske fra be-
styrelsens side af, at vi får så meget liv og 
aktivitet ned til vores klubhus, så vi alle 
har noget at samles om. En stor tak skal 
lyde til U13 pige træner, Christian Printz, 
og hans piger på U12, som samlet stod for 
at skabe en hyggelig og spændende dag for 
de besøgende piger.
I LIF fokuserer vi også på, at man som 
spiller også har muligheden for at træne 
lidt ekstra, så man kan dygtiggøre sig end-
nu mere! Derfor var vi så glade for at lande 
en aftale med to af klubbens førsteholds-
pillere, Jonas Rasmussen og Lukas Thor-
høj, som sammen står for tekniktræning 
hver torsdag, for klubbens unge spillere!
Vores ungdomshold er også kommet godt i 
gang med forårssæsonen på fodboldbanen. 
Vores U13 piger, som ligger i Liga 3, gav 
blandt andet Tåsinge f.B. deres første og 
eneste nederlag ind til videre i sæsonen, da 
de kom på besøg i Langeskov. U13 piger-
ne har et virkelig godt sammenhold, hvil-
ket også er kendetegnet ved samtlige ung-

domshold i LIF. Et stort og flot arbejde af 
trænerteamet, Christian Printz og Rasmus 
Nielsen.
Vores U12/U13 drenge har i dette forår to 
hold tilmeldt – ét i Liga 4 og ét i Liga 5. 
Dette forår bød blandt andet på en pokal-
historie, hvor vores drenge nåede til kvart-
finalen, hvor man desværre måtte se sig 
snævert slået af Dalum IF på Langeskov 
Stadion. Et flot stykke arbejde af træner-
teamet hos U12/13 drengene, bestående 
af Rene Elkjær, Tobias Elkjær, Daniel Es-
bjerg, Christian Thrysøe og Line Slaven-
sky, som samlet sørger for, at de ser stort 
set samtlige drenge til træning hver gang.
Vores U14 drenge er vores største ung-
domsårgang, og det går fremad som altid. 
Her er der også to holdt tilmeldte – ét i Li-
ga 4 og ét i Liga 6. Som tidligere nævnt, 
er vores ungdomshold kendetegnet ved et 
stærkt sammenhold, hvor der er masser af 
kammeratskaber på kryds og tværs. Stor 
cadeau til trænerteamet på U14, beståen-
de af Michael Ullerslev, Nicolai Lindholm, 
Jacob Christensen og Viktor Rasmussen, 
som formår at samle drengene. Dette har 
også betydet, at U14 drengenes første hold 
kæmper med i toppen af Liga 4. Virkelig 
stærkt gået, gutter!
Noget af det som man altid møder som 

Ungdomsformanden

breddeklub er, at spillere søger ind mod 
større klubber, for at prøve sig af. Dette 
har vi oplevet en nedgang i, da vi har for-
mået at kunne holde på flere spillere. Det-
te skyldes udelukkende det store arbej-
de som bliver lagt af trænerne og spiller-
ne i klubben. Vi kan mærke et stort fælles-
skab, som er det der vægter højest i Lan-
geskov IF. 
Så afslutningsvis skal der lyde et stort 
TAK til alle spillere og trænere, som hver 
uge møder op i vores skønne klub, for at 
gøre det til et sjovt og lærerigt sted at spil-
le fodbold. Det er en fælles opgave, og det 
gør vi super godt i Langeskov IF!

Ungdomsformand
Rasmus HB Hansen
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Tryk:
Deslers Grafisk Hus

Oplag: 2.800 stk. 

Bladudvalget vil gerne 
takke annoncørerne for 
den store velvilje,  
vi har mødt.

Deadline til næste  
nummer:
Oktober 2025

www.langeskovif.dk

L·I·F

Få rådgivning 
som giver

mening for dig

Tlf. 6313 4444
www.kielberg.com

Dit advokatvalg er 
vigtigt, og hos os får 
du altid betroede og 

specialiserede fagfolk, 
som vejleder dig trygt 

igennem din situation.

Industrivej 7 • 5550 Langeskov

info@fynbobiler.dk • www.fynbobiler.dk

Tlf. 70 23 13 50

Langeskov-Centret 21 • 5550 Langeskov • Tlf. 65 38 22 22

BØRSTENBINDERVEJ 5 · 5230 ODENSE M
TLF. 66 11 31 31

Salon Tine F
Jernbanegade 20A
5550 Langeskov

Telefon 25 733 733 
kontakt@salontinef.dk
www.salontinef.dk

Scan og 
bestil tid

Få dit drømmehår hos os!  
Oplev kreativitet og kvalitet 

i en skøn atmosfære. 

VI ER EN DBU 
BØRNEKLUB
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Foråret er skudt igang med en masse børn, 
som elsker fodbold, der er masser af liv og 
glade dage på klubbens anlæg.

Vi har i skrivende stund igen en pigeraket i 
Langeskov d. 3/5, som vi håber bliver lige så 
succesfuld som de foregående år.

Vi har samtidig et 3-bold stævne  for de 
mindste årgange, hvor vi forventer mel-
lem 3000-4000 besøgende i løbet af dagen, 
det foregår d.21/6-25 på klubbens anlæg, så 
kom gerne forbi og støt op omkring Lif og 
de yngste talenter.

Vi har nogle flotte medlemstal på de yng-

ste drenge, men kunne godt bruge nogle fle-
re piger, så hvis i har en pige som vil spil-
le fodbold, så er hun og forældrene velkom-
men i Langeskov if.

Til slut vil jeg takke alle trænere, bestyrel-
sesmedlemmer og forældre i klubben, for at 
tage godt imod mig, som ny Børneformand.
Vi gør hvad vi kan for at have et attrak-
tivt fritids tilbud til børnene i Langeskov 
og omegn.

Tak til alle frivillige i og omkring LIF

Mvh Kasper Bech Bærentsen 
Børneformand

NYT FRA BØRNEFORMANDEN

LANGESKOVLANGESKOV

Dobbelt støtte med OK’s app til

Nu kan du støtte med hele 10 øre pr. liter, når du tanker med OK’s 
app. Betaler du med dit OK Kort, støtter du fortsat med 5 øre pr. 
liter. Det koster dig ikke en øre ekstra, OK giver hele beløbet. 

Se mere på ok.dk

LANGESKOV IF L·I·F
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Industrivej 12 / 5550 Langeskov / www.iai.dk
U6 drenge startede op i sommers, hvor vi 
var 16 indmeldte spillere, det har været sti-
gende og i skrivende stund er vi 21 indmeld-
te spillere og 2 nye prøver til.

Vi har kun i ferier ( efterårsferien og vin-
terferien) været under 16 til træning eller 
har det været 16 eller flere, så det er en år-
gang med kæmpe opbakning til træning og 
stævner.

Drengene var d.1/2-25 til stævne i Strib, 
som er det eneste stævne, hvor man spil-
ler med resultater i den årgang, og her gjor-
de de rent bord, og vandt samtlige kampe. 
Mega flot.

Drengene har fra start af været max klar til 
træning og til stævner i weekenderne, og de 
har gjort det super godt.

Fremtiden tegner godt for  LIF.
Træner teamet

U6 Drenge

Uforpligtende
prisforespørgsel

Værksted på
abonnement

Salg af biler,
samt finansiering

66 15 41 00

ohabiler.dk
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Langeskov · Industrivej 15
www.davidsen.dk

Aage Pedersen & Søn ApS
M u r e r  |  T ø m r e r  |  E n t r e p r e n ø r

65 37 22 20  | aagepedersen.dk | CVR 36934026

Din lokale ejendomsmægler
når du skal have solgt...

Bestil et gratis salgstjek

- så ved du hvad din

bolig er værd

Tlf. 65 38 23 17 

Langeskov
Langeskov Centret 13, 5550 Langeskov
Telefon: 65 38 23 17 - E-mail: 555@edc.dk

Vi er altid tæt på dig - for det handler om at
gøre sig umage

Vores store

lokalkendskab gør at

vi kender hvert et

hjørne af Langeskov

og omegn

www.hako.dk - Tlf. 65 38 11 63 - hako@hako.dk 

Café sura
Burger - Pasta & Steak House

Ny hyggelig café i Langeskov Centret
tlf.: 93 95 55 08
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U10 drengene består af en trup på 12-15 
spillere, hvoraf flere har spillet sammen si-
den den spæde start som U5ere. På holdet 
er der både plads til dem, som har spillet 
fodbold i flere år og til dem som først lige 
nu er startet. Vi gør meget ud af, at vi og-
så skal have det sjovt, når vi er til træning 
og kamp – men vi er altid seriøse og arbej-
der hele tiden på at bliver bedre fodbold- og 
holdspillere. 

Som U10 spiller man normalt 5-mandsstæv-
ner, men trænerteamet har i denne sæson, 
der løber frem til sommerferien udfordret 

drengene ved at melde dem til i en U11 C-
række, hvor der spilles på den noget større 
8-mandsbane.  For dem som endnu ikke helt 
er klar til 8-mandskampene, spiller vi stadig 
5-mandsstævner. 

Vi er altid på udkig efter nye spillere og er 
du årgang 2015 eller kender én der er, så 
træner vi mandage og onsdage fra 1700-
1815. 

Jacob Rasmussen
Morten Olesen
Jacob Esbjerg Juulsgaard

U10 Drenge – Årgang 2015

Langeskov · Industrivej 15
www.davidsen.dk

 

Specialist i hele bevægeapparatet
Kiropraktisk

Tlf. 42 16 34 08 
www.klinik-langeskov.dk
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Tlf.: 2211 1230
Smedearbejde - Gelændere – Trapper - Altaner

Stålkonstruktioner

CVR-nr. 15331178

www.ellingesmedie.dk

Kerteminde tlf. 88 32 30 50

 

vOdensevej 44
5550 Langeskov
Tlf. 65 95 20 65
Fax 65 95 21 65
mail@ztools.dk
www.ztools.dk

Tel. +45 6323 7070
Fax +45 6323 7060

www.lotusstoves.com

Lotus.indd   1 27-04-2016   11:18:27

SuperBrugsen Langeskov
Telefon 65 38 11 55 - Åbent alle dage 8.00-20.00

Vi støtter lokalt

Superbrugsen.indd   1 27-04-2016   11:10:07
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Vi er de nye trænere for Langeskov U11 
– og vi har allerede lært én vigtig ting: 
børn i den alder har mere energi end to 
20 årige drenge. Heldigvis er vi blevet ta-
get virkelig godt imod af både spillere og 
forældre, og det gør det hele til en kæm-
pe fornøjelse.

Der er blevet løbet, grinet, sparket og 
(nogle gange) sparket helt ved siden af, 
men stemningen er altid i top. Det bed-
ste ved det hele er, at se børnene hygge 
sig, udvikle sig og give den gas sammen 
som hold.

Vi glæder os til endnu flere gode ople-
velser – og måske at finde ud af, hvordan 
man holder styr på 14 børn med en bold 
hver på én gang…

Hilsen Johannes og Rasmus

U11 Drenge

 · aunslevtaepper.dk

 · 

ALT i tæpper og 
gulvbelægninger!

Vi sælger, leverer og monterer for private,  
det offentlige (skoler, sygehuse, institutioner mv.) 

samt erhvervsvirksomheder.

VI TROR PÅ  
NÆRVÆR

Vores rådgivning 
dækker mange af de 
udfordringer, du jævnligt 
møder i din virksomhed. 

Kontakt Jan Hedegaard 
på tlf. 29 67 64 92 eller 
mail jhe@danskrevision.dk

Langelinie 79  ·  5230 Odense M
Telefon: 66 13 03 31

www.langeskovif.dk

Støt vores sponsorer - de støtter os!

Tlf. 22 86 53 35
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Mandag og onsdag er ugens højdepunkt 
, hvor U12-13 drengene træner for at ud-
vikle sig. De møder ind i omklædnings-
rummet - og de afslutter aftenens trænin-
gen der, hvor humøret som regel er utrolig 
højt. Årgangen består aktuelt af X fokuse-
rede drenge og 5 trænere.

Til træningerne prioriteres fællesskab og 
udvikling, ved at drengene både træner 
sammen og dertil opdeles i mindre grup-
per for at sikre, at hver enkelte spiller ud-
vikler sig.
Det har igen i år været muligt at stille tre 
8-mands hold således, at alle drengene får 
spillet en masse kampe. Det giver dem 
mulighed for både udvikling og succes.

Fodbolden er i fokus og der ses stor kon-
centration ved hvert enkelt spiller. Fod-
bold er dog meget mere end bare fodbold. 
Fodbold handler nemlig også om fælles-
skab, venskaber, glæde og sammenhold.

Derfor prioriteres det på årgangen, at der 
laves arrangementer der også omhandler 

andet end fodbold. Hver 2. Måned afhol-
des fællesspisning i LIF’s klubhus, hvor der 
bliver spist og hygget på tværs af den sto-
re gruppe. Holdet har overnatning på Lan-
geskov Skole et par gange om året, hvor fo-
kus er på fællesskab.

Årgangen har de seneste to år besøgt Vild-
bjerg Cup, hvor de har spillet en masse fod-
bold og hvor de samtidig har haft mulighed 
for, at dyrke deres fællesskab. I sommeren 
2024, kunne U12 drengene vende hjem til 
LIF med en stor pokal, efter at have kæm-
pet sig til en 1. Plads. Opbakningen fra U13 
årgangen og forældrene var upåklagelig.

På vegne af trænerteamet takkes forældre-
ne for den altid gode opbakning omkring 
holdene.

Det er en fornøjelse altid at fremmøde til 
en stor gruppe fodboldglade unger som er 
sultne efter at lærer mere samtidig med at 
de har fokus på fællesskab.

U12-13 Drenge
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DER BLÆSER NYE VINDE…

Forårssæsonen 2025 køre netop nu på sit 
højeste, og der er masser af aktivitet oppe 
på vores dejlige anlæg.

En stor udskiftning i klubbens bestyrelse 
på generalforsamlingen tilbage i januar be-
tyder nye folk på nye poster. Samtidig har 
vi sagt farvel til en masse arbejdskraft og 
LIF dna, så foråret betyder uden tvivl nye 
tider i vores elskede klub.

For B&U afdelingen har ændringerne be-
tydet at Rasmus Hansen er ny ungdoms-
formand og Kasper Bærentsen er blevet ny 
børneformand.  Begge to er gode klubfolk, 
som nok skal løfte opgaven, jo mere dus de 
bliver med det i løbet af året.

Igen i 2025 har vi god gang i en masse 
ting. De forskellige hold hos både piger og 
drenge får trænet flittigt og spillet en mas-
se kampe. Heldigvis har vi rigtige dygtige 
trænere, og mange har efterhånden været 
med igennem flere år.

Nye spændende trænere har vi også fået 
ind her i foråret, så vi synes at vi kan til-
byde vores børn og unge en masse god og 
kvalificeret træning, hvor der er tjek på tin-
gene både på og udenfor banen.

I skrivende stund er vi netop i gang med 
trænerkabalen til den kommende sæson fra 
sommer, så der arbejdes på fuld tryk om-
kring at få alt på plads.

Vi kan altid bruge nye trænere eller assi-
stent trænere, så har du lyst til at være med 
i et stærkt fællesskab så kontakt os gerne!!

Vores tekniktræning hver torsdag er også 
kommet godt fra land her i foråret. Jonas 
Rasmussen og Lukas Thorhøj som begge 
spiller på klubbens 1. Hold er nye trænere 
her. Det er stærkt at vi som klub, har nog-
le af vores dygtige unge seniorspillere til 
at gå ind i klubarbejdet som trænere om-
kring vores B&U afdeling. Kan også næv-
nes at Rasmus Gertz som ligeledes er en af 
de unge 1. Holdspillere her i foråret træ-
ner vores U11.

Skønt at vi på den måde også får skabt en 
god synergi mellem B&U og vores senior 
afdeling.

Kampe, stævner, træning, fællesspisnin-
ger, pigeraket, fodboldfestival osv. jo der 
er gang i en masse og der skal som frivil-
lig lægges mange timer, hvilket vi også rig-
tig gerne gør.

Nogle gange er der dog desværre enkel-
te forældre som lige glemmer dette.. Husk 
at alle vores trænere og ledere er frivillige, 
og de yder allesammen det bedste de kan 
for at netop jeres barn kan spille fodbold.

Husk at I som forældre bakker op på en 
støttende og positiv facon.

Bland jer ikke i holdudtagelse, taktik og 
hvad der ellers på kyndig vis varetages af 
vores kompetente trænere. Klap og kom 
med opmuntrende tilråb, og husk at det og-
så er tilladt at give et skulderklap til træne-
ren, den lokale dommer eller den frivillige 
leder, som bruger sin fritid på at vi kan til-
byde en masse piger og drenge, et trygt og 
udviklende sted at spille fodbold.

B&U udviklingstræner

Vi er godt i gang med foråret, og der er he-
le tiden nye og spændende udfordringer.

Vi arbejder med hele tiden at gøre tingene 
lidt bedre i dag end i går og nye tiltag vil 
løbende se dagens lys. 

En del nye folk skal lige finde sig tilrette 
med opgaverne, men ved fælles hjælp og 
konstruktiv dialog, skal det nok blive rig-
tig godt.

En tur rundt på banerne en mandag aften 
viser at vi er godt undervejs. Især hos de 
yngste piger og drenge ser vi hele tiden nye 

spillere komme til, og det er rigtigt glæde-
ligt at der efterhånden er mange spillere i 
alle årgange.
Der trænes hos både piger og drenge med 
stor entusiasme og glæde, så jeg er sikker 
på at vi også fremover går en god og spæn-
dende tid i møde.

Her til slut ønsker jeg alle en fortsat god 
sæson, og tak for jeres indsats på og uden-
for banen.

Morten Madsen
B&U udviklingstræner
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MERE END PEJSE:
DELIKATESSER
BRUGSKUNST
GAVEKURVE

VIN

STØT LOKALT – DET GØR VIJJ

Kerteminde tlf. 88 32 30 50

Aktivitetsformanden

Bierfest
Det er med stor ærgrelse, at vi må meddele, at 
Bierfest desværre ikke bliver til noget, da til-
meldinger og økonomi ikke hænger sammen. 
Vi ved, at mange havde glædet sig til en fest-
lig aften med musik, fællesskab og godt hu-
mør – det havde vi også. Men vi er desværre 
nødt til at tage ansvar for både økonomien og 
den praktiske gennemførelse, og det kan vi 
ikke forsvare med det nuværende grundlag.

Firmacup 2025 – Det er tilbage! 
Efter en succesfuld omgang af Firmacup 
2024, er vi glade for at kunne annoncere, at 
fodboldstævnet for virksomheder igen finder 
sted i år. Det er en fantastisk mulighed for 
kollegaer at mødes på tværs af afdelinger, få 
lidt frisk luft og samtidig konkurrere om de 
store pokaler. Firmacup er et uformelt, men 
spændende fodboldstævne, hvor virksom-
heder og foreninger kan danne hold og dy-
ste mod hinanden på grønsværen. Det hand-
ler ikke kun om at vinde, men om at have det 
sjovt, styrke samarbejdet og nyde en afslap-
pet dag i godt selskab. I kan forvente masser 
af fodboldkampe på flere niveauer, så alle 
kan være med – uanset om I er erfarne spille-
re eller nybegyndere. Der vil selvfølgelig og-
så være god mad og drikke, så energien kan 
holdes oppe hele dagen, samt masser af hyg-
ge og netværk på sidelinjen.

Og som sig hør og bør, er der store pokaler til 
de bedste hold! Firmacup er den perfekte an-
ledning til at ryste teamet sammen på en an-
derledes måde og samtidig nyde en aktiv og 
sjov dag uden for kontoret. Vi ser frem til at 
møde jer alle på banen!

Hvis i endnu ikke har meldt jeres hold til så 
skynd jer, der er stadig ledige pladser.

Diskofest for de mindste i LIF 
– Vi gør det igen!
Vi glæder os til at kunne invitere alle de 
mindste til årets diskofest i LIF! Efter sidste 
års succes, gentager vi traditionen med en 
fest fyldt med musik, dans og masser af sjov. 
Det bliver en aften, hvor børnene kan slippe 
løs på dansegulvet og have det sjovt sammen. 
Vi håber at se jer alle til en fantastisk fest i 
klubben – det bliver en uforglemmelig aften!

Klubdag 2025 
– Vi fejrer klubben sammen!
I år gentager vi traditionen og inviterer til en 
festlig klubdag, hvor vi fejrer vores fælles-
skab. Der vil være masser af sjove aktivite-
ter og mulighed for at hygge sig med gam-
le og nye medlemmer. Kom og vær med til 
at gøre dagen uforglemmelig – vi glæder os 
til at se dig!

3 Bold
Er du klar til at gøre en forskel? Vi har brug 
for dig til 3-bold Festival! I år er vi blevet til-
delt den store ære at afholde 3-bold Festival 
i samarbejde med DBU, og vi er vildt begej-
strede! Det bliver en kæmpe fest med masser 
af fodbold, sjov og gode tider – og det bedste 
af det hele? Det vil give vores klub et økono-
misk løft, i forhold til at vi nu ikke længere 
har Bierfesten.

Men vi kan ikke klare det uden dig! Vi har 
brug for mange frivillige, som vil være med 
til at gøre stævnet til en uforglemmelig ople-
velse for alle. Fra at hjælpe med at sætte ba-
ner op, til at tage imod deltagere og holde styr 
på kiosken – der er masser af opgaver, og in-
gen er for små eller for store. Det handler om 
at være en del af fællesskabet og få det he-
le til at spille!

Som frivillig får du ikke bare mulighed for at 
hjælpe klubben økonomisk – du får også en 
super sjov og social oplevelse, hvor du kan 
møde nye mennesker og være med til at ska-
be en fantastisk stemning hele dagen.

Så hvis du har lyst til at være med til at gøre 
dette stævne til noget helt særligt, så meld dig 
som frivillig! Vi lover masser af grin, godt 
selskab og en hel del fodboldfeber!

Kom og vær med – vi glæder os til at se dig!

Kræmmermarked
Når der i september afholdes Kræmmermar-
ked vil det være med hjælp fra LIF så vi har 
brug for frivillige hænder til at besætte de le-
dige vagter. Jeg kan kontaktes på 26624200 
eller aktivitetsformand@langeskovif.dk hvis 
du har lyst til at gøre en indsats for klubben.

Cafeteria
Nye forpagtere i cafeteriet – vi glæder os!

Vi er glade for at kunne meddele, at vores 
cafeteria nu har fået nye forpagtere! Deres 
passion for god mad og service er allerede 
tydelig, og vi ser frem til mange spænden-
de måltider og hyggelige stunder i cafeteriet 
fremover. Kom gerne forbi og oplev den nye 
stemning og de lækre retter – vi glæder os til 
at byde jer velkommen!

Og stor tak skal der lyde til Dorthe og Bo for 
de mange gode år.

Held og lykke til jer fremover.

Aktivitetsformand
Jacky Mortensen



34 35

TENNIS UDVALGET

Udendørs tennis 2025
Vi er startet sæsonen med en masse sol-
skinsdage, så der er allerede godt gang i 
vores 3 tennisbaner.

Hvis du er i tvivl om tennis er noget for 
dig, kan du både gratis prøve at træne med 
om tirsdagen, eller bruge vores Pay’n’Play 
mulighed.

Det er muligt at spille Pay’ n’ Play på vores 
tennisbaner.  Alt info findes på vores hjem-
meside, eller på skilte på vores klubhus, 
som er placeret oppe ved tennis-banerne.

 
Træning
Vores træning er allerede i gang. Vi træner 
om tirsdagen. 

Slavica er igen i år vores træner, og hun 
træner alle børn fra 16:30 – 17:30.

Er man voksen, så trænes der både nybe-
gyndere og alm. Motionstennis fra 17:30 
– 18:30. Derefter kan man selv-træne frit.

Tennis-kampe.
Der vil igen i år komme en sms ud til al-
le medlemmer, så man kan give tilsagn til, 
om man ønsker at spille kampe i denne sæ-
son, derefter opretter vi de passende hold.

Med håbet om en masse solskin i sæsonen 
2025, håber vi at vi ses oppe på vores ten-
nisbaner.

Med Venlig Hilsen
Brian Nørgaard
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KOMMENDE AKTIVITETER FOR DIG OG DIN FAMILIE
ALLE ER VELKOMNE

LÆS MERE OM ARRANGEMENTERNE  
PÅ LANGESKOV IF’S FACEBOOKSIDE

LANGESKOV  IF LANGESKOV  IF KLUBDAG 2025KLUBDAG 2025

LØRDAG

14/6

PRØV FODBOLD OG TENNIS  -  HOPPEBORGE
PRØV FODBOLD OG TENNIS  -  HOPPEBORGEPANABANE  -  FODBOLD DART  - ANSIGTSMALING

PANABANE  -  FODBOLD DART  - ANSIGTSMALINGGRATIS KAGE - OG MEGET MEGET MERE
GRATIS KAGE - OG MEGET MEGET MERE

FLERE AF KLUBBENS HOLD HAR HJEMMEKAMPE/STÆVNE
FLERE AF KLUBBENS HOLD HAR HJEMMEKAMPE/STÆVNE

GratisGratisfor alle!for alle!

FREDAG

13/6 BØRNE/UNGDOMSDISCOBØRNE/UNGDOMSDISCO
HYGGE MED VENNERNE I TELTET 

VED SIDEN AF LIF’S KLUBHUS

FORÆLDRELOUNGE I KLUBHUSET

SALG AF SODAVAND, PØLSER, POMFRITTER, IS, SLIK, SLUSHICE MM. 

ALLE ER VELKOMNE

0.- 3. KLASSE FRA KL. 16.30 - 18.30

4- 8. KLASSE FRA KL. 19.30 - 22.30 

PRIS 50,- PR. BARN

TILMELDING VIA  MOBILEPAY TIL #490893 

 (SKRIV BARNETS NAVN OG KLASSETRIN VED TILMELDING)

Hoppeborge
Hoppeborge

Panabane
Panabane

Fodbolddart 
Fodbolddart 


